2. valdsziniliségszamitas gyakorlat
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Mennyi P(A|B) ha P(A) =0,6, P(B) =0,5 és P(A+ B) =0,8?

Az A és B események koziil legaldbb az egyik mindig bekovetkezik. Ha P(A|B) = 0,2 és P(B|A) = 0,5, P(A), P(B) =?
Mennyi annak a valészinlisége, hogy két kockaval dobva mindkét érték paros, feltéve, hogy Gsszegiik legaldbb tiz!
Mennyi a valésziniisége, hogy hdrom szabdlyos kockadobds kozott van hatos, ha minden kockan kiilénboz6 érték van?
Feldobunk egy szabdlyos érmét, ha fej, egyszer, ha irds, kétszer dobunk szabdlyos kockdval. P(lesz hatos) =7

Egy rekeszben 15 teniszlabda van, melyek koziil 9 még hasznélatlan. Harom jatékhoz kivesziink taldlomra harom
labdat, majd a jaték utdn visszarakjuk azokat a rekeszbe. (ha volt kozottiik haszndlatlan, az a jaték végére haszndlt
lesz) Mennyi a valésziniisége annak, hogy mindhdrom kivételhez 1 4j és 2 haszndlt labda keriil a kezlinkbe?

Egy dobozban 10 goly6 van, pirosak és kékek, mindkét szinbdl legalabb egy. Nem ismerjiik a doboz tartalmat, barmely
Osszetétel ugyanolyan valészintiségii. Kétszer hizunk a dobozbdl visszatevéssel, és mindkét golyd szine piros volt.
Melyik 6sszetétel a legvalészinlibb?

. Feldobunk egy szabélyos kockat, majd egy szabalyos érmét annyiszor, amennyit a kocka mutat. a) mennyi a valésziniisége,

hogy egyszer sem dobunk fejet; b) feltéve, hogy egyszer sem dobunk fejet, mennyi a valészintisége, hogy 6-ost dobtunk?

. Rontgenvizsgalat sordn 0,95 annak a valdszintlisége, hogy tbc-s beteg betegségét felfedezik. Annak valészintlisége, hogy

egy egészséges embert betegnek taldlnak 0,001. A tbc-ben szenved8k ardnya a lakossdgon beliil 0,0001. Mennyi annak
a valdsziniisége, hogy az ember egészséges, ha atvildgitdskor betegnek talaltak?

Kilenc kartonlapra hérom szinnel (piros, kék, zold) felirjuk az 1, 2, 3 szdmjegyeket, majd a kartonokat Osszekeverve
belerakjuk egy kalapba. Ezutdn (a) visszatevéssel / (b) visszatevés nélkiil addig hizunk egyenként kartonokat, mig
piros szini szamot nem kapunk. Mennyi a valdszinlisége, hogy az igy kihizott kartonok kozott van hdrmas?

Hérom kockéval dobunk. A={az &sszeg 7}, B={mindegyik paros}, C={van kozottikk hdrmas}. Szdmolja ki a P(A -
(B + 0)) és P((A+ C)B) valészintiségeket!

Mennyi a valdsziniisége annak, hogy a lottén a kihtzott 6t szam koziil nagysdg szerint a kozéps6é 50-nél kisebb?
Tekintsiik az 0sszes n hossziisdgu sorozatot, ami 0, 1, 2 szamokbdl &ll. Mennyi annak a valésziniisége, hogy egy véletleniil
vélasztott ilyen sorozat: a) 0-val kezdddik; b) pontosan m + 2 db 0-t tartalmaz, melyek koziil kett a sorozat végén
van; ¢) pontosan m db l-est tartalmaz; d) pontosan mg db 0-t, m; db 1l-est és msy db 2-est tartalmaz.

*IMSC* Valaki dob egy cinkelt kockdval, ahol az 1,2,3,4,5,6 értékek valdszintisége rendre 5% 10% 15% 20% 25% 25%,
és ha az eredmény k, akkor k piros és 7 — k fehér goly6t beletesz egy urnaba. A dobds eredményét eléttiink titokban
tartja. Ezutan 10-szer hizunk visszatevéssel az urndbél. Mennyi a valésziniisége annak, hogy k-t dobott, feltéve, hogy
pontosan z-szer hiztunk pirosat.
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Mennyi P(A|B) ha P(A) = 0,6, P(B) =0,5 és P(A+ B) =0,8?

Az A és B események koziil legaldbb az egyik mindig bekovetkezik. Ha P(A|B) = 0,2 és P(B|A) = 0,5, P(A), P(B) =?
Mennyi annak a valésziniisége, hogy két kockdval dobva mindkét érték paros, feltéve, hogy Gsszegiik legalabb tiz!
Mennyi a valésziniisége, hogy hdrom szabélyos kockadobds kozott van hatos, ha minden kockan kiilénb6z6 érték van?
Feldobunk egy szabélyos érmét, ha fej, egyszer, ha irds, kétszer dobunk szabdlyos kockdval. P(lesz hatos) =7

Egy rekeszben 15 teniszlabda van, melyek koziil 9 még hasznalatlan. Harom jatékhoz kivesziink taldlomra hirom
labdat, majd a jaték utdn visszarakjuk azokat a rekeszbe. (ha volt kézottiik haszndlatlan, az a jaték végére haszndlt
lesz) Mennyi a valdszinlisége annak, hogy mindhdrom kivételhez 1 1j és 2 hasznélt labda keriil a keziinkbe?

Egy dobozban 10 goly6 van, pirosak és kékek, mindkét szinbdl legalabb egy. Nem ismerjiik a doboz tartalmat, barmely
Osszetétel ugyanolyan valészinliségii. Kétszer hizunk a dobozbdl visszatevéssel, és mindkét goly6 szine piros volt.
Melyik Gsszetétel a legvaldszinilibb?

. Feldobunk egy szabélyos kockat, majd egy szabalyos érmét annyiszor, amennyit a kocka mutat. a) mennyi a valésziniisége,

hogy egyszer sem dobunk fejet; b) feltéve, hogy egyszer sem dobunk fejet, mennyi a valdszintisége, hogy 6-ost dobtunk?

. Rontgenvizsgalat soran 0,95 annak a valdsziniisége, hogy tbe-s beteg betegségét felfedezik. Annak valdsziniisége, hogy

egy egészséges embert betegnek taldlnak 0,001. A tbc-ben szenvedék ardnya a lakossdgon beliil 0,0001. Mennyi annak
a valdsziniisége, hogy az ember egészséges, ha atvildgitdskor betegnek talaltak?

Kilenc kartonlapra hérom szinnel (piros, kék, zold) felirjuk az 1, 2, 3 szdmjegyeket, majd a kartonokat Osszekeverve
belerakjuk egy kalapba. Ezutdn (a) visszatevéssel / (b) visszatevés nélkiil addig hizunk egyenként kartonokat, mig
piros szinii szamot nem kapunk. Mennyi a valdszintisége, hogy az igy kihuizott kartonok kézott van harmas?

Hérom kockéval dobunk. A={az sszeg 7}, B={mindegyik péros}, C={van kozottiik hdrmas}. Szdmolja ki a P(A -
(B + 0)) és P((A + C)B) valészintiségeket!

Mennyi a valdszintisége annak, hogy a lotton a kihizott 6t szam koziil nagysag szerint a kozépso 50-nél kisebb?
Tekintsiik az 0sszes n hossziisdgui sorozatot, ami 0, 1, 2 szamokbdl 4ll. Mennyi annak a valészintisége, hogy egy véletleniil
vélasztott ilyen sorozat: a) 0-val kezdddik; b) pontosan m + 2 db 0-t tartalmaz, melyek koziil kett a sorozat végén
van; ¢) pontosan m db l-est tartalmaz; d) pontosan mg db 0-t, my db l-est és mg db 2-est tartalmaz.

*IMSC* Valaki dob egy cinkelt kockéval, ahol az 1,2,3,4,5,6 értékek valdszintisége rendre 5% 10% 15% 20% 25% 25%,
és ha az eredmény k, akkor k piros és 7 — k fehér goly6t beletesz egy urnaba. A dobds eredményét el6ttiink titokban
tartja. Ezutdn 10-szer huzunk visszatevéssel az urnabdél. Mennyi a valészinilisége annak, hogy k-t dobott, feltéve, hogy
pontosan z-szer huztunk pirosat.



